

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny
ul. Żołnierska 18
10 – 561 Olsztyn

Pytania i odpowiedzi :

Dotyczy: postępowania o wartości poniżej 130 tyś. zł o udzielenie zamówienia publicznego na usługę wykonania oraz dostarczenia tablic informacyjnych oraz pasków magnetycznych na podstawie otrzymanego projektu, potrzebnych do oznakowania pomieszczeń w WSS w Olsztynie. Numer sprawy: DZPZ/333/16/2023

Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu do Zamawiającego wpłynęły następujące zapytania o wyjaśnienie treści :

Pytanie nr 1:

Podajecie Państwo termin dostarczenia materiałów max 3 dni, a czas druku na pcv to 48 godzin (czas utwardzenia druku).

To nierealne szczególnie gdy otrzymamy zlecenie w piątek a na poniedziałek chcecie mieć materiały w magazynie.

Czy zmienicie ten warunek na dłuższy termin ?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu do 7 dni roboczych.

Pytanie nr 2:

Czy płatność następować będzie sukcesywnie po każdej partii materiałów czy raz w roku na koniec zlecenia.?

Odpowiedź: Zamawiający informuje iż płatność będzie następować sukcesywnie, każdorazowo po dostarczeniu faktury jednostkowej.

DYREKTOR WSS W OLSZTYNIE

Irena Kierzkowska
(Podpis osoby uprawnionej)